
 Strona 10 z 21 
MINP-R0_100 

Informacja do zadań 2.2. i 2.3. 

W pliku bin.txt znajduje się 100 wierszy. Każdy wiersz zawiera zapis binarny dodatniej 

liczby całkowitej składający się z co najwyżej dwudziestu cyfr (0 lub 1). 

 

Napisz program(-y), który(-e) da(-dzą) odpowiedzi do poniższych zadań. Odpowiedzi zapisz 

w pliku wyniki2.txt, a każdą z nich poprzedź numerem odpowiedniego zadania.  

 

Plik bin_przyklad.txt zawiera 100 wierszy przykładowych danych spełniających 

warunki zadania. Odpowiedzi dla danych z pliku bin_przyklad.txt są podane pod 

treściami zadań. 

 

Zadanie 2.2. (0–2) 

Podaj, ile liczb w pliku bin.txt składa się z co najwyżej dwóch bloków (zgodnie 

z definicją bloku podaną wcześniej). 

 

Dla danych z pliku bin_przyklad.txt poprawna odpowiedź to 3. 

 

Zadanie 2.3. (0–2) 

Wypisz największą z liczb zapisanych w pliku bin.txt. 

 

Dla danych z pliku bin_przyklad.txt poprawna odpowiedź to 

10001111110111100000. 

 

Zadanie 2.4. (0–1)  

Dla nieujemnych liczb całkowitych a i b wynikiem operacji a XOR b jest liczba, której kolejne 

bity są wyliczane na podstawie poniższej tabelki z odpowiadających sobie bitów w zapisie 

binarnym liczb a i b. Jeśli jeden zapis jest krótszy od drugiego, to uzupełniamy go zerami 

z lewej strony (na najbardziej znaczących pozycjach). 

 

p q p XOR q 

1 1 0 

1 0 1 

0 1 1 

0 0 0 

 

np.  

410 XOR 710 = 1002 XOR 1112 = 0112  = 310 

610 XOR 1110 = 01102 XOR 10112 = 11012=1310 

 

Oblicz (12310 XOR 1011012) XOR 2D16 . Wynik podaj w systemie dziesiętnym. 

 

Odpowiedź:  __________________________________________ 

  

2.2. 

0–1–2 

 

2.3. 

0–1–2 

 

2.4. 

0–1 

 


